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ฉบับ ท่ี  3 / 2 5 6 4  ป ร ะ จ ำ เ ดื อ น  เ ม ษ ำ ยน - มิ ถุน ำ ย น ’ 6 4  ก อ ง ค ลั ง  

ง ำ น จั ด เ ก็ บ ร ำ ย ไ ด้  

 
องคก์ำรบริหำรส่วนต ำบลหวัหว้ำ  อ ำเภอศรีมหำโพธิ  จงัหวดัปรำจีนบรีุ 

อบต. 
พิมพ์ใบแจ้งหนี้ให้กับ
ผู้เสียภาษี 

  อบต. 
  ออกใบเสร็จรับเงิน        
  ใหผู้้เสียภาษี หรือผู้ช าระภาษีติดต่อขอ  

ทราบยอดประเมินภาษี 
ผ่านช่องทางต่างๆของอบต. 

โทรแจ้งเจ้าหน้าที่อบต. 
เพ่ือขอรับใบเสร็จ 
(กรณีช ำระผ่ำนแอพบนมือถอื) 

http://www.huawa.go.th/


องค์การบริหารส่วนต าบลหัวหว้า  

มีควำมห่วงใยประชำชน  

เนื่องจำกสถำนกำรณ์โควิด-19 ระบำด จึงแจ้งประชำสัมพันธ์  

                                    แนะน ำช่องทำงกำรช ำระภำษีและ 

                                    ค่ำธรรมเนียมต่ำงๆ แทนกำรเดินทำงไป        

                                    ช ำระด้วยตัวเองที่ส ำนักงำน 
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 ช่องทางการช าระภาษี  

โดยสำมำรถช ำระเงินค่ำภำษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้ำง ภำษีป้ำย และค่ำธรรมเนียมต่ำงๆ ผ่ำนช่องทำงต่ำงๆ ดังนี้ 

 ช ำระค่ำภำษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้ำง ภำษีป้ำย ผ่ำนเคำน์เตอร์ธนำคำรกรุงไทยทุกสำขำท่ัวประเทศ 

 ช ำระค่ำภำษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้ำง ภำษีป้ำย ผ่ำน Mobil Banking ธนำคำรต่ำงๆ โดยติดต่อแจ้งควำมประสงค์  

      เพ่ือขอรับแบบช ำระภำษีผ่ำนธนำคำร / Mobil Banking ได้ท่ี โทร.037-210-833 หรือไลน์และเฟสบุ๊ค  

      จำกคิวอำร์โค้ด 

 หรือช ำระด้วยวิธีโอนเงินเข้ำบัญชีธนำคำรองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลหัวหว้ำ เลขบัญชี 0161-0-216981-9 เมื่อ 

      โอนเงินแล้วต้องแจ้งชื่อผู้ช ำระและยอดเงินโอน ให้เจ้ำหน้ำท่ีจัดเก็บรำยได้ องค์กำรบริหำรส่วนต ำบลหัวหว้ำ  

      ทรำบด้วยทุกครั้ง 
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เฉพาะในปี 2564  

ภายในเดือนเมษายน 
 

อปท.แต่ละแหง่ จะสง่แบบประเมนิภาษ ี (ภ.ด.ส.6-8) พรอ้มทัง้ค าอธบิายเพิม่เตมิ เกีย่วกบัการลด
ภาษ ี ใหก้บัผูเ้สยีภาษหีรอืผูม้หีน้าทีช่ าระภาษแีทนผูเ้สยีภาษ ี ขณะทีผู่เ้สยีภาษมีหีน้าทีต่อ้งช าระ
ภาษภีายในเดอืนมถุินายน ซึง่จะตอ้งด าเนนิการดว้ยตวัเอง ณ ส านกังานองคก์รปกครองสว่น
ทอ้งถิน่ หรอือาจช าระผา่นไปรษณยีล์งทะเบยีนตอบรบั หรอืช าระผา่นธนาคารหรอืโดยวธิกีารอืน่ 
นอกจากนี้ผูท้ ีม่หีน้าทีเ่สยีภาษยีงัสามารถขอผอ่นช าระภาษเีป็นงวดไดเ้ชน่กนั โดยเงนิภาษี ขัน้ต ่าที่
จะมสีทิธผิอ่นช าระตอ้งมจี านวนตัง้แต่ 3,000 บาทขึน้ไป ผอ่นได ้3 งวด งวดละ เทา่ๆ กนั ซึง่งวดที ่
1 คอืเดอืนมถุินายน และจบงวดสดุทา้ยเดอืนสงิหาคม หากไมช่ าระ ภาษตีามระยะเวลาทีก่ าหนด 
จะหมดสทิธกิารผอ่นช าระและจะตอ้งเสยีเงนิเพิม่ 1% ต่อ เดอืนของจ านวนภาษทีีค่า้งช าระดว้ย 

ปี 2564 สถำนกำรณ์กำรแพร่ระบำดของเชื้อไวรัสโคโรน่ำ 

สำยพันธุ์ใหม่ 2019 หรือโรคโควิด-19 ยังคงส่งผลกระทบต่อ 

รำยได้ ภำครัฐจึงขยำยเวลำกำรช ำระ “ภาษีที่ดินและสิ่งปลูก 

สร้าง ปี 2564”ออกไปอีก 2 เดือน และ ลดภาษี 90% อีกปี 

เพื่อช่วยเหลือประชำชน 

เฉพาะในปี 2564  

ภายในเดือนเมษายน 
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1. การประกาศราคาประเมนิทุนทรพัยข์องทีด่นิและสิง่ปลกูสรา้ง อตัราภาษทีีจ่ดัเกบ็ และ
รายละเอยีดอื่นทีจ่ าเป็นในการจดัเกบ็ภาษี โดยองค์กรปกครองส่วนทอ้งถิน่  ระยะเวลา
ตามกฎหมาย กอ่นวนัที ่1 กุมภาพนัธ ์2564 เลือ่นเป็น กอ่นวนัที ่1 เมษายน 2564  
2. การแจง้การประเมนิภาษโีดยสง่แบบประเมนิภาษใีหแ้กผู่เ้สยีภาษ ีโดยองคก์รปกครอง 
ส่วนท้องถิน่ ระยะเวลาตามกฎหมาย ภายในเดอืนกุมภาพนัธ์ 2564 เลื่อนเป็น ภายใน 
เดอืนเมษายน 2564  
3. การช าระภาษีตามแบบแจ้งประเมินภาษี โดยผู้มีหน้าที่เสียภาษี ระยะเวลาตาม  
กฎหมาย ภายในเดอืนเมษายน 2564 เลือ่นเป็น ภายในเดอืนมถุินายน 2564  
4. การผ่อนช าระภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง โดยผู้มีหน้าที่เสียภาษี ระยะเวลาตาม  
กฎหมาย  

งวดทีห่นึ่ง ภายในเดอืนเมษายน 2564 เลือ่นเป็น ภายในเดอืนมถุินายน 2564  
งวดทีส่อง ภายในเดอืนพฤษภาคม 2564 เลือ่นเป็น ภายในเดอืนกรกฎาคม 2564  
งวดทีส่าม ภายในเดอืนมถุินายน 2564 เลือ่นเป็น ภายในเดอืนสงิหาคม 2564  

5. การมหีนังสอืแจง้เตอืนผูเ้สยีภาษทีี่มภีาษีคา้งช าระ โดยองค์กรปกครองส่วนทอ้งถิน่ 
ระยะเวลาตามกฎหมาย ภายในเดอืนพฤษภาคม 2564 เลือ่นเป็น ภายในเดอืนกรกฎาคม 
2564  
6. การแจง้รายการภาษคีา้งช าระใหส้ านกังานทีด่นิ หรอืส านักงานทีด่นิสาขา โดยองคก์ร 
ปกครองส่วนท้องถิน่ ระยะเวลาตามกฎหมาย ภายในเดอืนมถุินายน 2564 เลื่อนเป็น 
ภายในเดอืนสงิหาคม 2564 

ขยำยเวลำ กำรจดัเกบ็ภำษีท่ีดินปี 2564 

ผอ่นจ่ำย 3 งวดถึงเดือนสิงหำคม 

http://www.huawa.go.th/
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   ภำษีป้ำย 

สถำนท่ีช ำระเงิน : ท่ีส ำนักงำนองคก์ำรบริหำรส่วนต ำบลหวัหว้ำ 

                         ท่ีธนำคำรกรงุไทย ผำ่น ATM ธนำคำรกรงุไทย และ Internet Banking 

 
หำกฝ่ำฝืนกฎหมำย หรือหลีกเล่ียงกำรจ่ำยภำษีป้ำยจะมี บทลงโทษ

อย่ำงไร  

1. ในกรณทีีผู่ป้ระกอบการจงใจหลกีเลีย่งการเสยีภาษป้ีายโดยไมย่ืน่แบบ แสดงรายการ
ภาษป้ีาย จะมโีทษปรบัตัง้แต่ 5,000 บาท ถงึ 50,000 บาท  

2. กรณทีีผู่ป้ระกอบการแจง้ความเทจ็ หรอืพยายามหลกีเลีย่งภาษดีว้ยวธิกีาร ต่างๆ จะมี
โทษจ าคุกไมเ่กนิ 1 ปี หรอืปรบัตัง้แต่ 5,000 บาท ถงึ 50,000 บาท หรอืทัง้จ าทัง้ปรบั  

3. ในกรณทีีผู่ป้ระกอบการไมแ่จง้รบัโอนป้าย หรอืไมแ่สดงรายการเสยีภาษี ป้ายไว ้ ณ 
สถานประกอบการของตนเอง ตอ้งระวางโทษปรบัตัง้แต่ 1,000 บาท ถงึ 10,000 บาท 

http://www.huawa.go.th/


http://www.huawa.go.th/  โทร.0-3721-0833 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

รำยงำนผลกำรจดัเกบ็รำยได้ 

รำยงำนผลกำรจดัเกบ็รำยได้ 
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